4/2024 Page 1/2



Kiilto Pro Superquick Spurt

Ready-to-use General Cleaner



















Kiilto Pro Superquick Spurt is a ready-to-use multi-purpose cleaning agent that requires no rinsing. It effectively cleans all water-resistant surfaces. Dries quickly.

Application

For daily cleaning of all hard surfaces, e.g. painted and polished surfaces, steel, plexiglass, glass and mirrors. For effective removal of greasy stains.

Suitable for Quick method i.e. surface cleaning floors with a high-speed single disc machine. Intended for professional use.

Product properties

Having a ready-to-use multi-purpose cleaning agent available makes cleaning quicker and easier, as it effectively addresses dirt, grime, and smudges with just a few sprays and wipes. Kiilto Pro Superquick Spurt effectively removes fingerprints and has a good cleaning capability on steel, plexiglass, glass and mirrors.

Cleaning becomes easier and more efficient, when one product is suitable for multiple surfaces. Kiilto Pro Superquick Spurt is ideal for a variety of locations, including coffee shops, restaurants, stores, healthcare facilities, clinics, gyms, hotels, educational institutions and many more.

By choosing a product from the Kiilto Pro Natura range, you can trust that the entire supply chain from raw materials to manufacturing, usage of the product and disposal of the packaging, has been carefully considered to be as environmentally responsible as possible. Within one package, numerous sustainable choices are materialized.

Instructions for use

Spray Kiilto Pro Superquick Spurt directly on the surface or on a cleaning cloth. Wipe until the surface is clean and dry. No rinsing required.

After cleaning food contact surfaces, those need to be wiped with a cloth moistened with clean water.

Quick method: Spray Kiilto Pro Superquick Spurt directly on a mopped floor and clean immediately with a high-speed single disc machine and a floor pad. No rinsing required.

Composition

Ingredient Effect Non-ionic surfactants < 5 % Removes dirt

Product pH

10.0 weakly alkaline

4/2024 Page 2/2

_			
c	-	2	TO.
	LU	ıa	2

Must be stored in a warm place. Effective shelf life is 5 years from manufacturing when stored properly.

Appearance and scent

Uncoloured liquid, non-perfumed

Country of manufacture

FINI AND

User and environmental safety

Kiilto Pro Superquick Spurt is a part of Kiilto Pro Natura product family. Natura products are made of raw materials, that are plant-based and renewable, biodegradable and responsibly produced. The ingredients are environmentally-friendly and readily break down in wastewater treatment. Kiilto Pro Natura is a step towards future detergents!

Kiilto Pro Superquick Spurt is also Nordic Swan labelled. It is a clear, unbiased indication of the product's environmental friendliness and minimal climate impact for its entire life cycle. The label signifies that the substances contained in the product have as little impact on the environment as possible.

The Allergy label, granted for Kiilto Pro Superquick Spurt by the Finnish Allergy, Skin and Asthma Federation, indicates that the product won't ordinarily cause skin irritation or sensitization, nor trigger fragrance sensitivity symptoms, allergies, or asthma reactions.

Kiilto Pro Superquick Spurt also has the Key Flag Symbol. It is a registered mark demonstrating that the product has been manufactured in Finland.

The packaging contains recycled plastic: the 750 ml bottle is 100 % recycled (rHDPE) and the 5 l canister is 35 % recycled (rHDPE). Corks and spray-nozzles used are not made of recycled materials. The packaging can also be further recycled after use: we recommend that empty rinsed containers are recycled and reused as material. They can also be reused for energy. The transport packages are recyclable.

Safety: Avoid unnecessary contact with skin. Protective gloves are recommended in continuous use. In

Package size / Product code

Sales	unit	Product Code	GTIN	GTIN (sales unit)
3 x 5	51	410463	6417964481365	6417964481372
6 x 7	'50 ml	410462	6417964481105	6417964481112





Additional information

Check the updated version of a paper brochure on our website at www.kiilto.com or send an e-mail to our customer service at asiakaspalvelu@kiilto.com.